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Дорогі друзі! 

Сьогоднішній день вашого життя ніяк не можна вважати рядовим. 

Позаду довгі роки навчання – спочатку в школі, потім в університеті. Знаю, 

що отримати диплом Харківського університету було непросто. 

Долучаючись до фундаментальних знань, отримуючи практичні навички 

професійної діяльності, вам довелося прослухати сотні лекцій, прочитати 

тисячі сторінок складних текстів, здати десятки іспитів. Але головне, що, 

сподіваюся, кожен з вас виніс з університету, – готовність і вміння 

безперервно навчатися, мислити творчо, діяти відповідально і вдумливо на 

благо Батьківщини. 

За роки свого існування університет підготував 150 тисяч фахівців, 

серед яких – яскраві особистості, життя яких пов'язане з наукою, 

мистецтвом, літературною творчістю, громадською та політичною 

діяльністю, служінням Церкви. Про багатьох із них написані книги і 

захищені дисертації, зняті кінофільми, їхній вигляд відображений 

чудовими художниками. В енциклопедіях і словниках, у назвах вулиць, на 

географічних картах ми зустрінемо імена багатьох випускників 

університету. Близько 30 космічних об'єктів названі іменами випускників і 

співробітників університету.  

І сьогодні випускники Харківського університету помітні у всіх 

сферах суспільного життя; серед них – народні депутати, державні діячі, 

видатні вчені і педагоги, журналісти, представники творчої інтелігенції. 

Вони продовжують славні університетські традиції і віддають свої сили і 

таланти для того, щоб життя в нашій країні покращувалася, щоб ріс її 

авторитет у світі, щоб конкурентоспроможними на європейському рівні 

були наші наука та освіта.  
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Отримана в Харківському університеті гідна освіта відкриває перед 

вами, шановні випускники, майже безмежні особисті обрії. Але вона ж і 

накладає особливу відповідальність.  

У непростий час ви залишаєте університетські аудиторії. Революція 

гідності розпочала процес побудови нової демократичної України. Але від 

старих часів нам залишився тяжкий спадок, ми зустрілися із зухвалою 

зовнішньою агресією.  

І все ж таки памяймо, що будь-який з періодів в історії України був 

пов’язаний із своїми проблемами, і наші предки знаходили сили подолати 

труднощі. Переконаний, що спільними зусиллями ми виведемо Україну до 

нових обріїв. 

Важливим фактором нашого поступу були й залишаються 

університети. Вони є творцями інтелектуальної еліти, потужними 

ідейними центрами. На них наші особливі сподівання. В тому числі, а, 

можливо, й перш за все, ці сподівання стосуються таких славетних 

університетів як Харківський. 

Молодь, особливо студентство, молоді фахівці, – найбільш 

динамічна, небайдужа частина суспільства. І саме вам належить 

працювати над тим, щоб Україна стала справжньою європейською 

державою. Зі свого боку, влада зробить все можливе, щоб потенціал 

молоді був затребуваний, щоб ваші знання та таланти з максимальною 

ефективністю працювали на благо України. 

Прощаючись з Alma Mater, кожен з вас уносить з собою не лише 

безцінний досвід університетського навчання, не лише вагомий багаж  

наукових знань, професійних вмінь та амбітні плани на майбутнє. 

Ви уносите з собою і тягар величезної інтелектуальної і 

громадянської відповідальності  за долю країни.  

Бажаю вам, випускники 2015 року, здоров'я та успіхів. Вірю, що і 

ваші імена стануть широко відомі, що ваші справи принесуть нашій країні 

багато користі! 

 


